' Servicekarte - servicecarc! - t_:arte du service

(Modell : ~ ROLN 160X120 L
Sehr geehrter Kunde,
Bitte nennen Sie bei der Ersatzbestellung Modellnamen,Artikelnummer und Farbton des Mibels,sowie die

benotigten Ersatztellnummern /~bezeichningen,wie sie in dieser Anleitung angegeben sind.
Wir werden lhre Anforderungen sofort bearbeltenund lhnen thr Ersatzteil umgehend zusenden

Please send us the aortikel name,article number,colour of the furniture and the needed part number
M

L

6 6

,o 0 ‘20 0 [40 50 B0 70 8o ,90““%6
Langenmesser fur Schrauben - r:n||:n|m|l|m:|||l|||llmlhm]nn!nnlrm‘u.'rLuihln’nlz||.r|'nnfmu:n||sl|a'

Beschlagbeutel-1nhalt

aticte. ©® @ @ @ © ® O

® ©® ©

pieces 12 4 8 4 2 4 44 16 e 1
dimensions M6x35 M6x50 M6x80 4.5x18 25x25 M6x70 ¢i6 M6 3.5X30  Holzwinkel

| ® & @ & p

| | @ ¢
I .
i picture

ig,

\

N

‘Bitte tragan dic arcufor 'ardar Erseloieis - d2 enteratahe 1oz Sericetarte <in ddar S inZderer ik batiaenv.Te
-Danacn faxct €2 s die Ser czkars bite v,

Please irscr! the reces ary spare patsintie coriceua oty o mieck the PILSNG YU N,

"Then fax this card ta our varvic...

TlodelT:
Sl

HEE SR,

'.‘_. gL e -

et e ga B




i

30 MIN

Montageanleitung

-Assembly irsiructions -Instrustion de moniage -Notice de Montage

A

Aligemeiner Sicherheltshinweis:
Nichl mehr benotigte Verpackungs-Materialien und Kleinteile von Kindern fernhatien

General safty instruktions
Pakage material you needany more put fare away from children.

Consigne de securite:
Ecarter les materiaux d'emballage et pidces inutiles de la portée des enfans

e

KOLN 160X12
are: - _ Eckbank T
/ \ .||
| V } v
=~ /
| \1
|
o . e ]
l'lml‘:.:v-"] ) ’,E\ werkzeuq o
B |~ @ Py
j &j - ) .It /}\ o : ﬁ?‘m_.. S I
% SR
el - N {1
AN o b ]







TISCH KOLN 100x65

O 3 O

10 20 30 40 50 60 70 80 80 100
; | N '

\ 1T i
5 IRTHI

AN
N\

X8







e

)

- T




